Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional
1	Dra. PATRICIA DE JESUS OSORIO FLORES	PRESIDENTA	EJECUTIVA	Yaruqui Barrio Central	Quito-Yaruquí	2777109	107	juntaparroquial@andinanetnet
2	MSC. OSCAR BELTRAN CARRERA	VICEPRESIDENTE	LEGISLATIVA	Yaruqui Barrio Chaupiestancia	Quito-Yaruquí	2777109	106	juntaparroquial@andinanetnet
3	SR. CESAR HARO CACHAGO	VOCAL PRINCIPAL	LEGISLATIVA	Yaruqui Barrio Oyambarillo	Quito-Yaruquí	2777109	106	juntaparroquial@andinanetnet
4	SR. LEONARDO CARRERA OLMEDO	VOCAL PRINCIPAL	LEGISLATIVA	Yaruqui Barrio Central	Quito-Yaruquí	2777109	105	juntaparroquial@andinanetnet
5	OLGA CECILIA VIZCAINO PAREDES	VOCAL PRINCIPAL	LEGISLATIVA	Yaruqui Barrio Chaupiestancia	Quito-Yaruquí	2777109	104	juntaparroquial@andinanetnet
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				www.yaruqui.gob.ec				
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				31 DE JULIO DE 2016				
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL				
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARIA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				MARIA MAGDALENA DURAN SALAZAR				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				maggisdurans@hotmailcom				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				22777109				